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1. Určete klíčivost semen v procentech jestliže ze 200 semen jich vyklíčilo 170 

1. Učiliště navštěvuje 36 hochů, což je 30% všech učňů školy. Kolik děvčat navštěvuje tuto školu?


1. Kolik zbylo podnikateli ze zisku 280000,- korun, jestliže daň z tohoto zisku činila 39%?

1. Obchodník v Rakousku zlevnil před vánocemi sjezdové lyže o 10%. Nepodařilo se mu je prodat a v rámci lednového výprodeje snížil cenu o dalších 20%. Lyže prodal za 576 E

a/ původní cena lyží /před slevami/

b/ cena lyží po první slevě

c/ o kolik procent obchodník skutečně slevil?

1. Kolik korun činila hrubá mzda studenta, jestliže 15% daň z ní byla 2340 korun?

1. Ze série 3250 čerpadel bylo 13 vadných. Jaké bylo procento zmetků?

1. Hrubá mzda zaměstnance firmy Bosch České Budějovice byla 46640 Kč včetně 18% prémie. Kolik Kč byly prémie?

1. Cena nového stroje je 47000 eur. Každý rok se odepisuje 14% ze zůstatkové hodnoty. Jaká bude hodnota stroje po 1 roce?

1. Do banky jsi vložil 25000,-korun na jeden rok. Úrok činí 5% a daň z úroku 15%. Kolik korun ti má za rok banka vyplatit


1. Chata je pojištěna proti povodni. Majitel platí roční pojistné 1120,-korun, což je 0,05% ceny chaty. Jakou cenu má chata?
